

印尼运出部分坠机遇难者遗体

失事飞机黑匣子仍未找到,空难原因迄今不明

据新华社电 印尼萨拉火山地区12日天气晴朗,直升机最终得以在山区降落,搜救人员把9日在飞行展示中坠毁的俄制“苏霍伊超级100”型支线客机部分遇难者遗体运出,但仍未找到飞机黑匣子。

一架印尼军用直升机12日在印尼首都雅加达一座机场降落,工作人员卸下10个装有遇难

人员遗体的黑色袋子。当天晚些时候,搜救机构说,共有大约20袋遗体运至雅加达。印尼警方的法医查斯蒂拉在雅加达说,他的小组已经接受遇难者遗体,但无法确认这些遗体代表的人数,因为没有一具遗体是完整的。

组织飞行演示的印尼特里马尔加·雷卡塔马公司高管桑纳约说,机上45人中,35人均为飞

机潜在买家代表和记者。其他人员为8名来自苏霍伊公司的俄罗斯人,1名受雇地方航空公司的美国顾问和1名法国飞机发动机研制公司斯奈克玛的法国人。

印尼国家搜救中心发言人普拉科索12日说,搜救人员当天仍在继续沿峭壁和附近一条沟壑搜寻。他说:“我们还派遣一支小组搜寻黑匣,但迄今没有找

到。”客机坠毁原因迄今不明,黑匣子可能帮助解开这一疑团。9日,这架苏霍伊客机起飞21分钟后,俄籍机长和副驾驶员请求把飞机从3000米降至1800米,没有说明原因,随后飞机信号迅速从雷达屏幕上消失。印尼官员说,不知道机组为何请求降低飞行高度,特别是飞机接近海拔2200米的萨拉火山之后。

美欲在西太平洋地区部署战术核武器

本报讯 据美国《外交政策》杂志报道,因对朝鲜继续进行核武器和导弹研发计划不满,美国国会众议院军事委员会日前通过一项修正案,提出在西太平洋地区重新部署战术核武器。1991年,在冷战结束的背景下,作为撤出部署在全球战术核武器努力的一部分,老布什政府撤出了部署在韩国的战术核武器。此前,美国在韩国部署战术核武器长达33年。但随着朝鲜半岛紧张局势的发展,近年来韩国政坛不断有人要求美国重新在韩国部署战术核武器,以应对朝鲜“威胁”。 (宗禾)

伊朗总统称摧毁以色列不需战争

据新华社电 伊朗总统内贾德12日在演讲中说,战争不是摧毁以色列政权的唯一方式,促使周边阿拉伯国家与之断交,孤立以色列同样可以迫使以色列政权陷入困境。内贾德时常发表反以色列言论,且言辞激烈。他在演讲中把以色列比作中东地区必须割除的“毒瘤”。演讲中,内贾德同样批评沙特等中东富油国与西方国家,尤其是美国签订大笔供油订单的做法。

阿高级和平委员会一成员遇刺身亡

据新华社喀布尔5月13日电 阿富汗当地电视台13日报道,阿富汗高级和平委员会一名成员当天在喀布被不明身份武装分子开枪打死,目前官方还没有证实这一消息,暂时也没有任何组织宣称制造这起事件。据报道,死者名叫拉赫玛尼,曾在塔利班执政时期担任高等教育部长,塔利班垮台后拉赫玛尼曾任卡尔扎伊政府的参议员,后成为高级和平委员会成员,是与塔利班和平谈判的主要成员之一。

极端团体“博科圣地”一高级指挥官遭捕

据新华社电 尼日利亚警方12日宣布,逮捕宗教极端团体“博科圣地”一名高级指挥官。警方和安全部队消息人士说,嫌疑人名为苏莱曼·穆罕默德,据信系“博科圣地”位于尼日利亚北部城市卡诺的头目。“博科圣地”2004年成立,仿效阿富汗塔利班,主张在尼日利亚实行宗教法律,一些成员据信关联“基地”组织。这一团体今年1月在卡诺制造多起爆炸和枪击事件,至少185人死亡。

劳尔·卡斯特罗之女称其父支持同性恋

据新华社电 古巴国务委员会主席劳尔·卡斯特罗的女儿玛丽拉12日说,父亲劳尔·卡斯特罗支持同性恋者享有相应权益。她透露,父亲多次谈论同性恋议题,“他给出支持,谈及应当在基于性取向和性别确定权益一事上取得进展。”玛丽拉是一名性学家,支持同性恋者权益,任古巴国家性教育中心主任。被问及劳尔·卡斯特罗是否支持她关于合法化同性恋组织的立场时,玛丽拉回答:“他说过,如果我们继续带着偏见生活,就不会进步。”

奥朗德女友强势逐客 被誉为“新铁娘子”



奥朗德女友瓦莱丽(资料片)

本报讯 据香港《文汇报》13日报道,奥朗德当选法国总统后,其47岁的女友瓦莱丽人气急升,其活跃强势的性格也让媒体将她誉为“新铁娘子”。

法国社会党议员德雷在大选前邀请奥朗德竞选主任等人庆祝生日,但因性丑闻下台的国际货币基金组织前总裁卡恩也是座上客,这令奥朗德阵营大为不满。德雷其后现身社会党庆功宴,瓦莱丽亲自把对方送走,报道称她愿为“逐客”负全责,当地媒体纷纷大赞“铁娘子”再次降临。

(中新)

出租车环游世界 英仨小伙刷新纪录



伦敦黑色出租车(资料片)

据新华社电 3名英国年轻人去年2月结伴驾驶一辆黑色改装出租车从伦敦出发,开始驾出租车环游世界之旅。本月11日他们乘出租车回到英国首都伦敦,创下行程约6.97万公里的出租车环游世界新纪录。他们的座驾是伦敦出租车国际有限公司生产的1992年款2.7升柴油版FX4TK,也就是大名鼎鼎的伦敦“黑色出租车”。三人此行足迹到达欧洲、亚洲、大洋洲和北美洲的50个国家和地区。吉尼斯世界纪录认证机构一名发言人说,出租车里程表显示“的费”79006.8英镑(约合12.69万美元)。

巴西监狱在押囚犯 毒贩占近四分之一

据新华社里约热内卢5月12日电 据巴西《圣保罗报》12日报道,巴西监狱管理局发表的统计数据 displays,目前因毒品交易入狱的囚犯人数已经占到巴西全国在押囚犯总数的24%。巴西自2005年起对监狱中的在押囚犯罪行类别进行分类统计,当年因贩毒入狱的人数仅占监狱在押总人数的11%。从绝对数量来看,巴西监狱囚犯人数在过去6年里从29.4万人增加到51.4万人,增幅为70%,但同期入狱毒贩人数却从3.2万人猛增到12.5万,几乎是原来的4倍。

《福布斯》杂志公布 “全球最具权势母亲”榜

希拉里拔得头筹,罗塞夫位居第二



希拉里



罗塞夫



努伊

本报讯 5月13日是母亲节,美国《福布斯》杂志从一年一度的100位“全球最具权势女性”中评选出20位“全球最具权势母亲”,她们来自政界、商界、娱乐界和慈善界,既是一家之主,又能称雄世界。

美国国务卿希拉里荣登榜首,《福布斯》杂志称赞她“从事着世界上最繁重的工作,仍然是最棒的母亲”。两年前女儿切尔西出嫁时,希拉里没能亲自参与婚礼的筹备,但她通过邮件给予女儿各种支持和帮助,并提出意见和建议。希拉里当时说,外交和作为一个准新娘母亲的职责“都是严肃、重要和有压力”的工作。

位居第二的是育有一女的巴西女总统罗塞夫。“铜牌”被百事可乐公司女行政总裁努伊摘得,她育有两名子女。排在第四位的是脸谱网首席运营官桑德伯格。第五名至第七名分别是比尔和梅琳达·盖茨基金会的创始人之一梅琳达·盖茨、印度前总理甘地之妻索尼娅·甘地和美国第一夫人米歇尔。接下来依次是国际货币基金组织总裁拉加德、美国卡夫食品公司首席执行官罗森菲尔德和《纽约时报》总编艾布拉姆森。其他上榜的母亲还包括阿根廷女总统克里斯蒂娜(第13名)、美国女明星碧昂丝·诺里斯(第14名)等。

本月7日,《福布斯》还曾发布“全球最富裕母亲”排行榜,从今年的“全球富豪榜”中挑选出了已经成为母亲的女性富豪。结果,排名前几位的女富豪均是靠继承巨额遗产而致富的。沃尔玛公司继承人沃尔顿的遗孀克里斯蒂仍蝉联榜首。她今年56岁,个人财富达到265亿美元。eBay前首席执行官惠特曼和《哈利·波特》系列小说的作者罗琳则是白手起家“富妈”的典型代表,前者是叱咤政坛和商界的女强人,后者则靠《哈利·波特》赚取了10亿美元的收入,从需要领取社会救济的单身母亲成为富可敌国的“辣妈”。 据《中国日报》

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动 仁 惠 安 家

公告

尊敬的客户:

为了提升我公司业务支撑系统的整体服务能力,给客户提供更好的服务,2012年5月14晚23:00至15日早上6:00,我公司将进行业务系统升级,升级期间业务系统将停止业务受理、业务查询、话费充值、网上营业厅等服务,由此给您带来的不便,敬请谅解。

特此公告。

中国移动通信集团山东有限公司

中国航天

卫星影院 星级体验

用“卫星影院”在家看电影, 每年500部热映大片, 1500集电视剧……

卫星影院 诚招代理: 4000-300-888 15811512380

www.dbstar.com.cn 航天数字传媒有限公司